

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**της 4/2018 τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου**

Στον Πολύγυρο, σήμερα εικοστή έβδομη (27) του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2018, ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Πολυγύρου, ύστερα από την με αριθ. 4/22.2.2018 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δ.Σ. κ. **Μαρία Σαράντη**, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο Δήμαρχος κ. **Αστέριος Ζωγράφος** και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

Α/Α	Επίθετο	Όνομα	Α/Α	Επίθετο	Όνομα
1	Ζαγγίλας	Δημήτριος	15	Παπούλιος	Ιωάννης
2	Βορδός	Χρήστος	16	Λαφαζάνης	Βασίλειος
3	Σιμώνης	Ιωάννης	17	Τσινάς	Αργύριος
4	Σιδέρης	Νικόλαος	18	Πάνος	Ιωακείμ
5	Ζούνη	Στέλλα	19	Ματθαίου	Αθανάσιος
6	Κοντογιώργης	Δημήτριος	20	Χριστιανού	Αγγελική
7	Ματέας	Γεώργιος	21		
8	Σαράντη	Μαρία	22		
9	Δέας	Παύλος	23		
10	Ζαβράκογλου	Άγγελος	24		
11	Κυριάκου	Ιφιγένεια	25		
12	Λιόντας	Γεώργιος	26		
13	Φυλαχτός	Χρήστος			
14	Αλεκτορίδης	Μιχαήλ			

ΑΠΟΝΤΕΣ:

1	Λακρός	Αλέξανδρος
2	Γκλάβας	Γεώργιος
3	Καραφουλίδης	Αναστάσιος
4	Βασιλάκης	Αθανάσιος
5	Κανταράς	Αναστάσιος
6	Ζιούπου	Άννα
7	Ξάκης	Ιωάννης
8		

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. **Ψαθά Κωνσταντία**, για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Πολυγύρου κ. **Νικήτας Κατσακιώρης**, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μεταμόρφωσης **Ιωάννης Καγιακεϊσίδης**, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Ολύθου κ. **Νικόλαος Αυγέρης** και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Παλαιοκάστρου κ. **Χρήστος Γκαρανάτσιος**.

Η αρχηγός της ελάσσονος μειοψηφίας προσήλθε στη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 7^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης

Αριθμός θέματος : 9ο	Αγορά οικοπέδου για την κατασκευή δεξαμενής 300m3 στην Τ.Κ. Γεροπλατάνου
Αριθμός Απόφασης : 54	

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μαρία Σαράντη εισηγήθηκε το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και έδωσε το λόγο στον κύριο Δήμαρχο ο οποίος εξέθεσε τα ακόλουθα: «Στα πλαίσια της πρόσκλησης με κωδικό 033.6b (Α/Α ΟΠΣ 1602, έκδοση 2/0) και τίτλο «Υποδομές βελτίωσης της ποιότητας και διασφάλισης της ποσότητας πόσιμου νερού» (ΑΔΑ: ΩΛΧ37ΛΛ-ΚΑΠ), της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία» - Άξονας Προτεραιότητας ΑΞ06 «Προστασία του περιβάλλοντος και προώθηση της αποδοτικότητας των πόρων» ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης ο Δήμος μας θα υποβάλλει πρόταση με τίτλο «ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑΣ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ΣΕ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΑ ΥΔΡΕΥΤΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ», η οποία στο φυσικό της αντικείμενο (βασικό σχέδιο) περιλαμβάνεται μεταξύ άλλων και η κατασκευή δεξαμενής ύδρευσης χωρητικότητας 300 m³ εντός του οικισμού του Γεροπλατάνου σε αντικατάσταση υφιστάμενης δεξαμενής η οποία εμφανίζει διαρροές. Για την κατασκευή της νέας αυτής δεξαμενής σε αντικατάσταση της υφιστάμενης έχει γίνει παραχώρηση έκτασης από την ιδιοκτήτρια κα Δαφνή-Θεανώ χήρα Ευθυμίου το γένος Ιωάννη και Καλλιόπης Τσάμη με σχετική δήλωσή της στον Δήμο μας και ειδικότερα ενός ακινήτου (οικοπέδου) εμβαδού 2696,85 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Παναγίας» εντός του οικισμού Γεροπλατάνου που συνορεύει βόρεια με κοινοτική έκταση, ανατολικά με ρέμα νότια με ζώνη απαλλοτριώσης της ΕΟ.Θεσ/κης-Ιερισσού και δυτικά με κοινοτική έκταση και το οποίο περιήλθε σ αυτήν κατά πλήρες δικαίωμα κυριότητας νομής και κατοχής με την αρ.3 202/2007 πράξη αποδοχής κληρονομιάς της Ασημίνας Φάβα , και που μετά γράφτηκε νόμιμα στα βιβλία μετεγραφών του Υποθηκοφυλακείου Πολυγύρου στο τόμο 19 αριθμός 5 με την προϋπόθεση ότι στη συνέχεια ο Δήμος θα προβεί στην εξαγορά όλης της έκτασης του οικοπέδου επιφανείας 2.577,50 τ.μ. δεδομένου ότι και η υφιστάμενη δεξαμενή έχει παραχωρηθεί ήδη από τον ιδιοκτήτη του οικοπέδου αυτού προ πολλών ετών. Επειδή όμως ο Δήμος μας δεν δύναται να προβεί στην εξαγορά του οικοπέδου πριν διασφαλιστεί η αναγκαιότητα της εξαγοράς η οποία βεβαίως θα προκύψει μετά την ένταξη του προτεινόμενου έργου στο ΕΣΠΑ θα πρέπει το Δημοτικό μας Συμβούλιο να δεσμευτεί ότι θα προβεί στην εξαγορά του οικοπέδου αμέσως και μετά την ένταξη του έργου αυτού στα συγχρηματοδοτούμενα από πρόγραμμα του ΕΣΠΑ που αναφέρεται παραπάνω »

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Δ.Σ. αφού άκουσε την εισήγηση και έπειτα από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Δεσμεύεται να προβεί στην εξαγορά του αναφερόμενου στην εισήγηση με λεπτομέρεια οικοπέδου αμέσως μετά την ένταξη του προτεινόμενου έργου στα συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα ΕΣΠΑ, που αναφέρεται στο ιστορικό της παρούσης καθότι τότε και μόνον θα υφίσταται η αναγκαιότητα της εξαγοράς του και με την δυνατότητα της απευθείας αγοράς και ως μοναδικού ακινήτου που μπορεί να εξυπηρετήσει τις υδρευτικές ανάγκες του Γεροπλατάνου.

Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για την υπογραφή κάθε αναγκαίου εγγράφου.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 54/2018
Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ **ΤΑ Μ Ε Λ Η**
Υπογραφή **Υπογραφές**

Ακριβές Απόσπασμα
Πολύγυρος 27-2-2018
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΑΝΤΗ